

Артисты Сталинграда — молодым патриотам

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ предприятиях Сталинграда много производственных бригад, борющихся за высокое право называться бригадами коммунистического труда.

Рабочие этих бригад берут обязательства не только высокопроизводительно трудиться и быть примерными в жизни, в быту, но и повышать свой культурный уровень, учиться, постоянно знакомиться с вопросами искусства, литературы, живописи, быть образованными и всесторонне развитыми.

Поддерживая почин работников искусства Москвы, Ленинграда, Новосибирска, Ростова-на-Дону, творческие организации нашего города взяли культурное шефство над бригадами, борющимися за звание бригад коммунистического труда.

На днях в театре музыкальной комедии, в областной филармонии прошли собрания, на которых были взяты конкретные обязательства по культурному обслуживанию.

Коллектив театра музыкальной комедии, включаясь в это замечательное движение, организует творческие встречи с участниками бригад на предприятиях, на стройках, в театре; будет знакомить рабочих с историей и развитием жанра музыкальной комедии, с творчеством отдельных композиторов, обмениваться мнением по различным вопросам.

7 января в театре музыкальной комедии состоится первая творческая встреча с членами бригад и их семьями.

Работники областной филармонии обязались показать премьеру своей новой программы «Звезды золотые» в одном из больших цехов тракторного завода для передовых рабочих. А в ближайшее время филармония организует в городе вечер на тему «Нам песня строить и жить помогает».

В музыкальный лекторий, организованный работниками филармонии, включены лекции-концерты на темы: «О значении музыки в жизни человека», «Как правильно слушать и понимать музыку», эстрадные коллективы дадут на предприятиях и стройках города не менее двух концертов наждый.

Коллективы театра музыкальной комедии и областной филармонии призывают всех работников искусства и творческие союзы Сталинграда и области активно поддержать этот ценный почин работников искусства крупнейших городов страны и внести свой вклад в дело эстетического и художественного воспитания участников коммунистического движения.

«МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ»

г. Сталинград

3 ЯНВ 1959